

總統選戰將至 文在寅所屬黨被傳後院起火



截至22日, 李洛淵在黨內初選後一直沒有公開露面, 也未提及與李在明的會面安排。按韓國媒體說法, 總統候選人贏得黨內選舉後, 與競爭對手會面並獲得對方公開支持是「慣例」, 也被視為李在明與文在寅會面的前提。

多家韓國媒體報道, 李在明近日與李洛淵通話, 討論總統選舉相關話題。不過, 雙方事後對這次通話作出不同解讀。

李在明陣營說, 李洛淵承諾「全力支持」他競選總統。李洛淵的助手則表示雙方僅就共同民主黨改革「交換意見」。

按韓國媒體說法, 獲得李洛淵的支持對李在明來說至關重要。前者曾是共同民主黨黨首並在文在寅政府出任過國務總理, 據信是文在寅的親信。而李在明在2017年黨內初選中與文在寅有過激烈交鋒, 被視為黨內的「反文派」。

韓國媒體分析, 李在明如能獲得李洛淵公開支持, 表明他有能力彌合黨內因初選產生的分歧, 與持不同政見的黨內成員共處。

韓國政府消息人士說, 李在明原計劃上週到訪青瓦臺, 但被告知應先解決黨內紛爭。鑒于文在寅本月晚些時候將分別前往意大利和英國參加兩場國際會議, 預計李在明需要等到11月才能與總統會面。

除黨內不和傳聞外, 李在明還卷入一起貪腐案。他本月早些時候表示, 將接受國會對京畿道政府的國政監察, 以澄清有關貪腐案的不實傳言。

韓國定于明年3月9日舉行總統選舉。韓國社會輿論研究所一項最新民調結果顯示, 李在明在總統候選人中的「領跑」優勢已經不復存在, 支持率低于主要競爭對手、在野黨國民力量黨兩名潛在候選人。

這項民調顯示, 如果李在明與前檢察總長尹錫悅對決, 兩人支持率分別為35.4%和37.1%。如果總統在李在明與國會議員洪準杓之間產生, 兩人支持率分別為34.6%和35.9%。這項民調誤差為正負3.1個百分點, 雙方差距均在誤差範圍內。(張旌)

新華社北京10月24日電 韓國總統選戰即將打響, 總統文在寅所屬的執政黨共同民主黨曝出不和傳聞。文在寅熱門「接班人」、京畿道知事李在明當選共同民主黨總統候選人後, 一直未獲黨內競爭對手、前國務總理李洛淵公開支持, 引發外界猜疑。

在10日舉行的共同民主黨總統候選人初選中, 李在明以50.29%的得票率獲勝; 李洛淵以39.14%的得票率排名第二。李洛淵陣營起初提出異議, 最終決定接受選舉結果。

以色列將在約旦河西岸建1355套定居點住房

新華社耶路撒冷10月24日電(記者呂迎旭 尚昊) 以色列土地管理局24日宣布, 在約旦河西岸興建1355套定居點住房項目開始招標。

以土地管理局當天發表聲明說, 根據以建設和住房部長澤埃夫·埃爾金的指示, 特發布在約旦河西岸興建1355套定居點住房的招標文

件。

另據以色列媒體報道, 以民政最高規劃和建設委員會將於近期舉行會議, 預計將批准在約旦河西岸和東耶路撒冷建造另外3144套定居點住房項目。

以色列左翼政黨梅雷茨黨對這一決定表示遺憾。梅雷茨黨議員莫西·拉茲說, 在以領土

之外新建定居點住房將「傷害」以色列本身。

猶太人定居點問題是巴勒斯坦同以色列和談的主要障礙之一。以色列在1967年第三次中東戰爭中占領東耶路撒冷和約旦河西岸部分地區, 此後開始在這些地區興建猶太人定居點。巴勒斯坦方面堅持, 除非以方完全停止猶太人定居點建設, 否則拒絕恢復和談。

民調: 拜登支持率下降幅度創二戰以來美國總統最高

新華社北京10月24日電 美國蓋洛普諮詢公司一項最新民意調查結果顯示, 美國總統約瑟夫·拜登執政第三個季度支持率比第一季度下降11.3個百分點, 下降幅度在第二次世界大戰結束以來的美國總統中最高。

蓋洛普諮詢公司22日發布的民調結果顯示, 拜登就任總統第一季度支持率為56%, 第三季度支持率為44.7%, 下滑了11.3個百分點。

拜登1月20日就職, 7月20日至10月19日是

他就職的第三個季度。

相比來看, 前總統貝拉克·奧巴馬上臺前九個月也經歷較大支持率下滑, 第三季度支持率比第一季度下降10.1個百分點; 1977年至1981年擔任美國總統的吉米·卡特第三季度支持率比第一季度下降了8.9個百分點。

蓋洛普諮詢公司說, 拜登上台之初獲得了相對穩定的支持率, 1月至6月維持在54%至57%之間。由於美國新冠疫情惡化, 拜登的支持率7月下降至50%。隨着阿富汗塔利班8月控

制首都喀布爾, 美國倉促從阿富汗撤軍, 十幾名美軍士兵8月26日在喀布爾機場外發生的自殺式炸彈襲擊中喪生, 美國政府的阿富汗政策被指慘敗, 拜登支持率進一步下滑, 8月跌至49%, 9月至43%。

發動阿富汗戰爭的前總統喬治·W·布什(小布什)就職後第三季度支持率與第一季度相比上升了13.1個百分點。他的父親、已故前總統喬治·H·W·布什(老布什)在相應時期的支持率上升了12個百分點。(劉曠)

新聞 國際簡訊

1.美土關係再趨緊張! 土耳其擬驅逐美德法等10國大使, 原因是他們呼吁當局釋放被拘留的土耳其商人卡瓦拉。美國回應: 正尋求土耳其外交部的解釋。

卡瓦拉已經入獄四年, 被控在2013年資助全國範圍的抗議活動, 并被控參與2016年的政變。

2.哥倫比亞頭號毒梟落網, 美國曾懸賞500萬美元捉拿。



3.美國務院承認: 滯留阿富汗的美國人數量遠高于預期。

4.當地時間23日, 大批移民從墨西哥出發前往美國, 400名警察封路攔住。



5.當地時間23日, 加拿大蒙特利爾數千人聚集在皇家山「露天蹦迪」, 敦促政府取消對舞池的防疫禁令。

6.【海外疫情】中國科興新冠疫苗被納入新加坡全國疫苗接種計劃。英國過去一周逾33萬例確診, 較前一周攀升15%。新冠與流感病毒「同時傳播」, 希臘兒童感染率持續升高。美國新罕布爾州最大監獄爆發新冠疫情, 目前該監獄有120例新冠病毒陽性病例。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

烏干達首都郊區發生爆炸 至少1死3傷

新華社坎帕拉10月24日電(記者張改萍) 烏干達警方24日表示, 烏首都坎帕拉郊區23日晚發生一起爆炸事件, 造成至少1人死亡、3人受傷。

烏干達警方當天在一份聲明中說, 坎帕拉北部郊區卡文佩一家餐飲店23日晚發生一起簡易炸彈爆炸事件, 造成1人死亡、3人受傷, 其中2人傷勢危重。烏干達警方稱該爆炸事件是「蓄謀已久的國內恐怖行為」。

烏干達總統穆塞韋尼24日在社交媒體上說, 現有信息顯示, 23日晚有人在現場留下一個塑料包裹, 後引發爆炸。

本月14日, 英國駐烏干達大使館向英國公民發出安全警報, 稱烏干達面臨恐怖襲擊威脅。烏警方18日呼吁民眾保持冷靜, 表示儘管大使館提出的擔憂需認真對待, 但目前安全機構不會提高安全威脅級別。

